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اختبار الثلاثي الأول 

في 

 الرياضيات

 الثالثة علوم تجريبية: انمعتىي

  ساعات03: انمدح 2007دَعمجس : انتبزَخ

                                                                                                                                              (وقبط10 ) :التمرين الأول

f دانخ معسفخ عهً انمدبل  1;1R: 
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fCتمثُههب انجُبوٍ فٍ معهم متعبمد و متدبوط  JIO  و ;;

 cm2انىحدح 

الجزء A :

:ثـR انمعسفخ عهً gنتكه اندانخ   433  xxxg .

 gأوشئ خدول تغُساد اندانخ  .1

ثُه أن انمعبدنخ  .2  0xg تقجم حلا وحُدافٍ انمدبل 2,2;1,2 

 R عهً gاظتىتح إشبزح  .3

الجزء B :

 عىد أطساف مدبل تعسَفهب fأحعت وهبَخ  .1

 مه xثُه أوه مه أخم كم  .2 1;1R: 
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 مه xثُه أوه مه أخم كم / أ .3 1;1R: 
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اظتىتح أن /ة 
fCَقجم معتقُم مقبزة مبئم   َطهت إعطبء معبدنته

أدزض وضعُخ /ج ًثبنىعجخ إن  
fC 

أوشئ .4 و  
fC.  ًَعط  30,529,5  f 

الجزء C :

عُه فىاصم انىقظ مه  .1 
fC 2حُث َكىن انممبض فُهب مىاشٌ نهمعتقُم ذو انمعبدنخ xy 

أكتت معبدنخ كم ممبض و أوشئه  .2

 حهىل انمعبدنخ R مه kاظتىتح ثُبوُب و حعت قُم  .3  kxxf  

 

 ( وقبط4) :التمرين الثاني

 عهً طسَق ظُبز ، ثم تىاصم ظُسهب A  تىطهق ظُبزح أولا مه انىقطخ 

 حُث ظسعتهب عهً انطسَق انعُبز Bعجس حقم نتصم إنً انىقطخ 
h

km40 

 وفٍ انحقم 
h

km20 .    وضعxHK ووسمص ثـ   : xf 

.  انمقدز ثبنعبعخB إنً انىقطخ Aشمه اوتقبل انعُبزح مه انىقطخ 

اوخد عجبزح  .1 xf 

. اصغس مب أمكهBإنً A حتً َكىن شمه الاوتقبل مه Hعُه انىقطخ  .2
                                 

 ( وقبط6):التمرين الثالث

  اخت صح أو خطأ مع انتجسَس 

انفضبء مىعىة إنً معهم متدبوط و متعبمد ، نتكه  2;2;3 A ،  5;1;6B  1;2;6 C  ،  1;4;0 D  

 قبئم ABCانمثهث  .1

انمعتىٌ  .2 P03انرٌ معبدنته  zyx عمىدٌ عهً انمعتقُم  ABو َشممA 

3.     1;2;1شعبع تىخُه نهمعتقُم   ٌتقبطع انمعتى Pٌو انمعتى  'P05   انرٌ       معبدنته  zx  ،

مدمىعخ انىقظ  .4 zyxM 0642222 و انتٍ تحقق ;;  yxzyx هٍ معبدنخ كسح مسكصهب A6=ووق 
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